3
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B \

600.m?

SSH|7F 1 : 500 o] B2 Ho]Q H|= 1 : 250000
HEl 9] Holt £ x8x6 = 24(em?) oI

A1A| 2] Yol 24 x 250000 = 6000000(cm?) = 600(m?) o]},




A% o)A 16em 2 YERFE £ A4 Aol o] A2)7} AA2E dln
2h1 g}, AA) skm 9 A= AwolA B em 2 =R 7o}
SES

» = cm

> HE 20cm

16 1

(=*) = To0000 = 25000
(FE9] Zol) = 500000 x

A
e

1
_9
55000 — 20(m)




A, B ¥ A4 Aol ] AelE A7) $istol
TR 17 o] 2Lt A, B Al A
AA L Azl

@ 280cm @ 282cm 3@ 284cm

EX _50cm
(‘
@ 286cm @2880111 CD
%60cm

ED:EA=DC:AB
50 : 240 = 60 : AB
- AB = 288(cm)




2 A Ztof| Ao] 1.5m &) Bl o] 1A} om ek 18 2] Lozt
m {1 Y50 A o] 3ol F5heizt.
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=

Urol =o]lE ymetstH 15:2=x:22
2x = 3.3
- x = 1.65(m)




AA A=ZE 2.5km 1 F A Aol o] AR7E A EAfllE sem 2
el dud, A 4km 1 A& A Zo)A H em 2 e 1A

=

® 6cm @ Tcm ® 7.5cm

@®)8cm ® 8.5cm

250000 : 5 = 400000 : x .. x = 8cm




6.

o] g0l A7) $15te] L o] BiTiE o gle] 4402 A9
U ol 1m 9 vhRetehe] 227 0.8m 2 Lebe o, 197
Zol7h 3.2m & Upehbe 79| ol & atelet,

n
=

Im = 100cm ¢l Y5F9t7]7} 80cm 2 YERIE R AR Aol&
x 2F 5FH 100 : 80 = x: 320 ©] 22 x = 400(cm) = 4(m) ©]t}.




7. o] 150000 91 AEeA 20em? Q1 AA O] Holi 2 km?
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EEEES
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> Heh: 5 km?
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1: 2500000000 = 20 : x
x = 50000000000cm? = 5km?

1 1:50000 |22 Y]] H]E= 1 : 2500000000




8. =Zo]1:25000 ¢ AZoA 1.2cm Q1 F AHE AAZ Hm 2

UehbeR] Fatofat,

=

> E:

> HEH: 300m

1:25000=1.2:x
. x = 30000cm = 300m




AABC O ADEC ©o|B &2 T8 H|7} 3. 1 o]},
3:1=AB:6
- AB = 18(m)




10.

e age 5 A

o A 9t B Afol9] AElE +
st St Zlolth. ofmf, A, B Afo]9] \

=

4:1=AB:3
- AB = 12(m)

AABC & ADEC ©]a1 §-&H]7} 4 : 1 ot}




10000

O 400m @ 500m ® 600m

@ 700 m ® 800m

AABC @ AADE

AB:AD =BC:DE
AB = x2} 5t
x:(x+3)="7:10
x=T7(cm)

AB = 7(cm)

- 7% 10000( cm) = 700( m)




o] A HolE

?l

o] 1:50000 21 A& QoA Yol7F 50 cm?

12.5km?

1 : 50000 m 1 : 2500000000
50 x 2500000000 = 125000000000 (cm?) = 12.5 (km?)




